



नोरा फतेही

और तमन्ना भाटिया के फैन्स सोशल मीडिया पर भिड़े, Stree 2 का Aaj Ki Raat या स्त्री का कमरिया, कौन सा है बेस्ट?

स्त्री फिल्म साल 2018 में रिलीज हुई थी और ब्लॉकबस्टर रही थी. 25 करोड़ रुपये के बजट वाली राजकुमार राव और श्रद्धा कपूर की फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर लगभग 170 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया था.

अब इसका सीक्वल स्त्री 2 का ट्रेलर रिलीज हो चुका है. फैन्स को पसंद आया क्योंकि स्त्री के बाद सरकटे की एंटी जो हो गई है. अभी कल ही फिल्म का पहला स्पेशल सॉन्ग आज की रात रिलीज कर दिया गया है और इस गाने में तमन्ना भाटिया ने खूब डांस किया है. लेकिन इसी बात को लेकर सोशल मीडिया पर नोरा फतेही और तमन्ना भाटिया के फैन्स में टन गई है. स्त्री में नोरा फतेही का कमरिया सॉन्ग था जो खूब हिट रहा था. अब जब स्त्री 2 के इस स्पेशल सॉन्ग में नोरा नहीं दिखी तो उनके फैन्स को गुस्सा आ गया और वो लगे कमेंट करने. इस तरह तमन्ना भाटिया के गाने को लेकर आई पोस्ट पर नोरा फतेही फैन्स वर्सेज तमन्ना भाटिया फैन्स होता नजर आया.

मैडडॉक फिल्मस ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम हैंडल पर तमन्ना भाटिया का ये सॉन्ग रिलीज किया है. इस गाने में तमन्ना भाटिया ग्रीन कलर की ड्रेस में काफी खूबसूरत दिख गईं दे रही हैं. उन्होंने गाने को खास बनाने की भी पूरी कोशिश की है. गाने में पंकज त्रिपाठी, राजकुमार राव और उनके दोस्त बने आर्टिस्ट भी दिखाई देते हैं. गाने को गाया है मधुबंती बागची ने और लिखा है अमिताभ भट्टाचार्य ने. तमन्ना भाटिया क स्त्री के आज की रात गाने पर लाइक्स की बाँछर भले ही बहुत तेजी से हो रही हो. लेकिन उन्हें इस गाने को देखकर स्त्री वन के कमरिया गाने की भी याद आ रही है. जिसमें नोरा फतेही नजर आई थीं. एक फैन ने लिखा कि कमरिया सॉन्ग ज्यादा अच्छा था. इस बार भी नोरा फतेही को लेना चाहिए था. एक और फैन ने लिखा कि जितना एक्सपेक्ट किया था, उतना अच्छा नहीं है. एक फैन ने लिखका कि कमरिया सॉन्ग का इंपैक्ट ही अलग था. मैं तो उसी की वजह से फिल्म देखने गया था. एक और फैन ने स्ट्रेट फॉरवर्ड कमेंट किया कि ये बेकार गाना है. कुछ फैन्स ने तमन्ना भाटिया के डांस की भी तारीफ की है. लेकिन उन्हें गाने का पस और उसके साथ ऐसा डांस जमा नहीं. एक फैन ने लिखा कि कोरियोग्राफर ने गाने को बरबाद कर दिया. वहीं कई फैन्स ने तमन्ना के इस गाने को बेस्ट बताया है.

जिसे पहनाया डायमंड का ब्रेसलेट, उसी ने दिया धोखा... शिवानी कुमारी पर बरसीं सना सुल्तान



सना सुल्तान बिग बॉस ओटीडी के सीजन 3 से बाहर हो गई हैं. सना के शो से बाहर होते समय शिवानी कुमारी के साथ की बदसलूकी ऑडियंस को बिलकुल भी रास नहीं आ रही है. इस बात को लेकर बिग बॉस के फैन्स सना सुल्तान को सोशल मीडिया पर खूब ट्रोल कर रहे हैं. हाल ही में टीवी9 हिंदी डिजिटल के साथ की एक्सक्लूसिव बातचीत में सना ने शिवानी के साथ अपने इस रवैये की सफाई दी है. सना का कहना है कि दोस्त होने के बावजूद जिस तरह से उन्हें घर से बाहर निकालने के लिए शिवानी कोशिश कर रही थीं, वो देखकर उन्हें बड़ा दुख हुआ. सना ने कहा, जिस तरह से मैं शिवानी के साथ पेश आई, उसके लिए मेरे पास वाजिब वजह है. मैं इससे पहले एक बात आपको बताना चाहती हूँ कि मैं फेक पर्सनालिटी नहीं हूँ, जो मैं दिल में महसूस करती हूँ वही मेरी जुबान पर होता है और मेरे चेहरे पर भी. मैं चाहती, तो कैमरा के लिए स्माइल कर सकती थी. लेकिन उस वक्त मैं बहुत नाराज थी. मैं मानती हूँ कि बिग बॉस ने हमें टास्क दिया था और इस टास्क में घरवालों को मुझे डिस्ट्रेक्ट करना था. दरअसल इस टास्क से मुझे कोई दिक्कत नहीं थी. लेकिन शिवानी के अंदाज से मैं खफा थी.

दोस्त ने दिया धोखा

आगे सना बोली, शिवानी जानती थीं कि ये एलिमिनेशन टास्क है. मैं इस बात से बिलकुल भी गुस्सा नहीं हूँ कि वो मुझे डिस्ट्रेक्ट कर रही थी. लेकिन अरमान के साथ हाथ मिलाकर उन्होंने मुझे धोखा दिया. अरमान मेरी बाँडी का, मेरे फेस का मजाक उड़ा रहे थे और शिवानी भी वही कर रही थीं.

ये लोग सिंगल स्क्रीन्स की वाट लगा देंगे... 'स्त्री 2' के साथ अक्षय-जॉन की फिल्मों की टक्कर पर बोले थिएटर मालिक



इस साल 15 अगस्त के मौके पर कई फिल्मों सिनेमाघरों में आने वाली हैं. इंडिपेंडेंस डे पर 3 फिल्मों रिलीज होने जा रही हैं. इनमें श्रद्धा कपूर-राजकुमार राव की 'स्त्री 2', जॉन अब्राहम की 'वेदा', अक्षय कुमार स्टारर 'खेल खेल में' शामिल हैं. ऐसे में एग्जीबिटर्स नाराज हैं. ऐसा इसलिए है क्योंकि उन्हें इसमें कोई लॉजिक नजर नहीं आ रहा है. उनके मुताबिक ये तीनों बिजनेस एक-दूसरे के आड़े आएंगे. इसके ठीक एक हफ्ते बाद यानी 23 और 30 अगस्त को कोई फिल्म रिलीज नहीं होने जा रही है. इसलिए वो चाहते हैं कि इनमें से एक फिल्म को 23 या 30 अगस्त के लिए शिफ्ट कर दिया जाए. थिएटर मालिकों को इस बात का भी डर है कि डिस्ट्रीब्यूटर्स उन्हें अपनी फिल्मों को ज्यादा से ज्यादा शो देने के लिए मजबूर करेंगे. उनके मुताबिक डिस्ट्रीब्यूटर्स का ये कहना होगा कि उनकी फिल्मों को बाकी दो फिल्मों से ज्यादा बार दिखाया जाए.

एग्जीबिटर्स कहते हैं कि ऐसा पहले भी हो चुका है जब डिस्ट्रीब्यूटर्स ने अपनी फिल्में चलाने के लिए उन्हें ब्लैकमेल किया. उन्हें ये कहकर ब्लैकमेल किया गया कि अगर उन्होंने ऐसा नहीं किया तो भविष्य में उन्हें बड़ी फिल्मों रिलीज करने को नहीं मिलेगा. उन्होंने हमेशा दो फिल्मों की टक्कर में इस समस्या का समाधान ढूंढा है, लेकिन इस बार तीन फिल्मों की टक्कर होने जा रही है. ऐसे में वो सभी खुश होने की जगह बजाय चिंता में हैं.

एग्जीबिटर्स और डिस्ट्रीब्यूटर्स का क्या कहना है?

इस बारे में एग्जीबिटर्स ने बॉलीवुड हंगामा से बात की और अपनी राय साझा की. इस बारे में फिल्म एग्जीबिटर और डिस्ट्रीब्यूटर अक्षय राठी कहते हैं कि अगर एग्जीबिटर्स से ये उम्मीद की जाए कि वो एक फिल्म को बाकी दो फिल्मों से ज्यादा सपोर्ट करेंगे तो ये संभव नहीं होगा. डिस्ट्रीब्यूटर और एग्जीबिटर राज बंसल ने बताया कि ऐसी स्थिति में सबसे कमजोर फिल्म को सबसे ज्यादा नुकसान उठाना पड़ता है. हर प्रोड्यूसर को लगता है कि उसकी फिल्म सबसे बड़ी ब्लॉकबस्टर साबित होगी. उनके मुताबिक ये सब तीन पती का खेल है और यहाँ हर कोई सोचता है कि उसके पास तीन इक्के हैं. राज के मुताबिक, प्रोड्यूसर को ये समझना चाहिए कि हो सकता है कि उनके पास तीन इक्के न हों. यहाँ समझदारी इसी में है कि इसे एक या दो हफ्ते के लिए टाल दिया जाए. इससे कम से कम ये तो तय हो जाएगा कि वो अपना शो पूरा एक हफ्ता चला पाएंगे.

बिहार के पूर्णिया, रूपबानी सिनेमा के ओनर विशेषक चौहान ने 'स्त्री 2' के बारे में बात की है. उनके मुताबिक, 'स्त्री 2' के ट्रेलर को दर्शकों का अच्छा रिसांस मिला है. इसलिए यह संभव है कि इस फिल्म को भी दर्शकों का अच्छा रिसांस मिले. लेकिन जब तीन फिल्मों एक साथ रिलीज होंगी तो यह संभव है कि ये पिक्चर उम्मीदों पर खरी न उतरे. इसकी वजह के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, सारे डिस्ट्रीब्यूटर हमारे सिर पर चढ़ के शोज मांगेंगे. विशेषक का ये भी कहना है कि तीन फिल्मों को जगह देना मुश्किल होगा, ऐसे में ये लोग सिंगल स्क्रीन की वाट लगा देंगे.

आलिया और कटरीना

को लगाना होगा एड़ी चोटी का जोर, तब जाकर टूट पाएगा दीपिका पादुकोण का ये रिकॉर्ड

बॉलीवुड इंडस्ट्री की क्वीन और टॉप एक्ट्रेस में से एक दीपिका पादुकोण अपने नाम अब तक कई बड़े-बड़े रिकॉर्ड शामिल कर चुकी हैं. करीब 17 साल पहले दीपिका ने हिंदी सिनेमा में शाहरुख खान की फिल्म 'ओम शांति ओम' से कदम रखा था. एक्ट्रेस की पहली ही फिल्म शानदार साबित हुई थी और उन्होंने बॉलीवुड में अपने पैर जमा लिए थे. शाहरुख खान के साथ जब-जब दीपिका पादुकोण फिल्मों के लिए हाथ मिलाती हैं, नतीजा देखने लायक ही होता है. हालांकि उनके पास एक ऐसा बड़ा रिकॉर्ड है, जिसे तोड़ने के लिए हर एक्ट्रेस को अपनी एड़ी चोटी का जोर लगाना होगा.

दीपिका पादुकोण ने रचा इतिहास

दरअसल दीपिका पादुकोण ने पिछले दो साल के अंदर इतिहास रच दिया है. उन्होंने एक ही कारनामा एक या दो बार नहीं बल्कि 3-3 बार करके दिखाया है. दीपिका पादुकोण हिंदी सिनेमा में अब तक की इकलौती ऐसी एक्ट्रेस हैं, जिनकी फिल्मों 1000-1000 करोड़ से ज्यादा की कमाई करती हैं. 'पठान' से शुरू हुआ ये सिलसिला 'कल्कि 2898 एडी' तक जारी है. साल 2023 जितना शाहरुख खान के लिए बेहतरीन साबित हुआ, उतना ही दीपिका के लिए भी लकी रहा. 'पठान' से सारे रिकॉर्ड तोड़ते हुए शाहरुख-दीपिका की 'जवान' भी पिछले साल ही रिलीज हुई. 'जवान' ने कमाई के मामले में 'पठान' को भी मात दे दी. अब 27 जून को दीपिका पादुकोण की 'कल्कि 2898 एडी' रिलीज हुई है, जो अब तक 1000 करोड़ से ज्यादा की कमाई कर भी चुकी है.

न आलिया न कटरीना, कोई नहीं है टक्कर में दीपिका पादुकोण ने 1000-1000 करोड़ का जो ये बड़ा रिकॉर्ड सेट कर दिया है, उसे तोड़ पाना आलिया भट्ट और कटरीना कैफ के लिए भी काफी मुश्किल होने वाला है. कटरीना कैफ और सलमान खान की 'टाइगर 3' से काफी उम्मीद की जा रही थी. डून्डू स्पार्ड यूनिवर्स की इस फिल्म को लेकर अंदाजा लगाया जा रहा था कि ये पठान और जवान दोनों को करारी टक्कर देगी. लेकिन ऐसा हो नहीं पाया. कटरीना की लाख कोशिश और जबरदस्त एक्शन के बाद भी 'टाइगर 3' ने दुनिया भर में महज 466.63 करोड़ की कमाई की. कटरीना के पास इस वक्त कोई बड़ा प्रोजेक्ट भी नहीं है, जिसके जरिए वो दीपिका की गद्दी को हिला सकें.

आलिया भट्ट के पास है बड़ा मौका

आलिया भट्ट ने अपनी अदाकारी के दम पर कई फिल्मों को हिट करवाया है. आलिया पर मेकर्स बड़े-बड़े दांव खेलने को भी तैयार बैठे हुए हैं. शायद इसी के चलते दीपिका और कटरीना के बाद अब YRF स्पार्ड यूनिवर्स ने आलिया भट्ट को भी अपनी गैंग में शामिल कर लिया है.

YRF स्पार्ड यूनिवर्स की अगली फिल्म एल्फा में आलिया भट्ट लीड रोल में नजर आने वाली हैं. ये एक बड़े बजट की फिल्म है, जिसके लिए YRF तगड़ी प्लानिंग कर रहे हैं.



